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Монография посвящена актуальной проблеме развития регионов Российской Федерации. Российские регионы оказались более гибкими и восприимчивыми к воздействию модернизационных процессов, чем национальная экономика в целом. Отмечая этот факт, авторы монографии отмечают значимость специфики  развития региональных экономик по модернизационному  сценарию, с одной стороны, схожему с общероссийским, но, с другой, требующему   значительно меньше времени и усилий. 
В монографии подчеркивается особая роль совокупности таких факторов, как  эффективность региональной системы управления, качество решений, принимаемых руководителями различного уровня, а также подготовка менеджеров-экономистов с дополнительными направлениями профессиональной деятельности, от которых во многом зависят успехи модернизации на территории региона.
В качестве практического применения результатов теоретических исследований, представленных в   монографии,  рассмотрены две модели развития туризма – на примере республики Карелия и республики Дагестан.

Рекомендовано ученым, специалистам, аспирантам  и студентам, изучающим социально-экономические проблемы.
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